#### 看天下·非常人

英国中产阶级最尊敬的男人

# 贝尔:食物链顶端的"熊"

# 什么东西 都敢吃

贝尔的足迹遍布哥斯达黎加的丛林、太平洋群岛,阿尔卑斯山脉、肯尼亚、美国犹他州的沙漠和阿拉斯加的雪地以及中国的海南岛等等。无论是火山、沼泽、冰川还是湖泊,只要给他一把刀和一个水壶,他能够在地球上任何一个角落活下来。

他是全球知名的探险家、演讲专家、慈善人士、求生类节目野外主持人,第一个成功使用动力滑翔伞飞跃珠穆朗玛峰的人,是迄今为止统领全球2800万童子军最年轻的主席,英国中产阶级最尊敬的七个人中的第二位(第一位是要分位是一个漂亮的是一个一个一个一个一个一个点。这次的一个小岛上,或者论敦泰晤出里,但大是已经的股份,不是已经的的人。

### 家族血液 充满野性

贝尔的家族中流淌着野性的血液。其父是英国皇家海军陆战队退役特种兵,姨夫是英国驻塞浦路斯的海军准将,祖父是军官,曾外祖父是一战英雄,而其曾外祖父的曾祖父塞缪尔·斯迈尔斯是维多利亚时代新绅士论的倡导者,他为一个人高贵与否,并非取决于血统,而看他是否过着充实而有意义的生活,"作为一个英国人,只要你够热情、有准备、勇于奋斗,世界就是你的牡蛎"。

则尔生于1974年,5岁到8岁间在父亲从政的伦敦和怀特岛之间往返居住,父亲是不知及的伦敦和怀特岛之间往返居住,父亲是不知极喜欢带儿子去爬山、骑马、扬帆和探险。贝尔8岁时,他们在怀特岛上的一处白垩悬崖度过了风雨交加的一天。贝尔11岁,他们去塞浦路斯滑雪,擅自探险而迷路,惹得姨夫动用整个军队去搜救……

"我慢慢喜欢上了风雨猛烈地拍打在脸上的感觉,这让我感觉自己很像个男人,虽然实际上我只是个小男孩儿。当我慢慢长大,我意识到这个世界充满了虚假和复杂,我越来越追求个性,而这些,只有探险才能给我。"即使独自一人满身是泥、又湿又冷,贝尔也觉得妙不可言。









▲对于常常在荒野中摸爬滚打的贝尔来说,活鱼、蝗虫甚至斑马的尸体,都是他菜谱中的 美味佳肴。

#### "特种"经历造就特殊技能

贝尔曾经服役过的英国特种空勤队:SAS(Special Air Sevice)可以说是现今世界上最顶尖的特种部队,是很多著名特种部队成立时的参考名特种部队成可以追溯可以追溯支流,SAS的起源可以追溯支受过高度训练的部队于敌战线后方,执行情报搜集、破坏甚至暗杀的工作。

今日的SAS不但从事第 二次世界大战时的同样 人。 一次世界大战时的思、反情报活动及要员一支恐,使得SAS变成一支 的元素,使得SAS变成一支产 全面的特种部队。进入SAS并不是一次普通长达数月,的 大工程,的是长达数月,淘汰 率高达90%以上。 这支部队训练的重要内容就是陆地、海洋、沙漠、丛林和寒冷气候条件下的生存技能以及囚禁中的生存和行为。正是在这里的训练,保证贝尔日后在《军队大逃亡》、《荒野求生》、《绝境求生手册》、《天生求生者:贝尔·格里尔斯》等探险类节目中数次死里逃生。

宗和)

## 重伤未愈 不忘约会

1996年底,贝尔在北非一次自由跳伞训练中不慎受伤,病情刚有起色的他便从医院偷偷溜出来,坐火车回家取自己的摩托车。在绑着金属支架的情况下,他甚至经常骑车去剑桥大学和一个女孩约会,第二天凌晨偷偷回来——居然没有一次被护士发现。

1997年,靠着四处"忽悠",贝尔筹到一点赞助,计划攀登珠穆朗玛峰。1998年5月26日早上,在此前经历过坠落冰川缝隙而幸运获救的贝尔,成功登上世界之巅,成为英国成功登顶的最年轻的登山者。

2006年,探索频道邀请贝 尔主持《荒野求生》,他的脸孔 和身手被全球180多个国家的 近12亿观众所熟悉。2010年, 他罕见地来到中国海南岛中 部的丛林,当时便遭遇"芭玛 台风",原定的通过直升机空 降进入核心探险区的方案被 迫推翻。贝尔只能扒着运猪车 进去,搭了几公里路后,一猛 子跳进大河。不幸的是,刚浮 出水面,头上的藤条上正盘着 - 条眼镜蛇!在那一次探险 中,他的早餐是老鼠,中餐是 青蛙,晚上睡岩洞。岩洞里有 无数蝙蝠,他用烟把这些"原 住民"请出来,还把其中的15 只蝙蝠变成了晚餐。

## 大学研读 现代语言学

以常规的英国绅士标好另美国绅士标好,贝尔从来的量,贝尔三年的是,贝尔三年的是,是当时带生。他用合气道,是当时带生。他和合气道,是当时带生。他们是是一个人。这一个人。这是它治尔,有的国家。这是它治尔,有的国家。这是它治尔,是的是治尔,是的是治尔,是的是别。

与多数同龄人一样,贝 在有过疯狂的青春期,他 电有过疯狂的,他甚至期,他 是天时间,每天坐在,请他 天好时间,每天坐在,请不 还个面试。最后,一个解得 这个面试。最后,一个解得先 说。 是大学。就这样,贝尔 电请大学。就这样,贝尔 电请大学,研读现 だ,研读现代语言 学。